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Перед началом работы! 
 

 

 

 

Плотность вязания и размер крючка ИМЕЮТ ЗНАЧЕНИЕ! 
После 5 ряда основания измерьте свою деталь! Она должна быть 

примерно: 
 

5 см на 15 см 
 
 
 
 
 
 

Советы по изменениям размера 
Чтобы сделать держатель больше: 

(a) использовать крючок большего размера  
или (b) использовать пряжу толще 
Чтобы сделать держатель меньше: 

(a) использовать крючок меньшего размера 
или (b) использовать пряжу тоньше 

Если вы используете более толстую пряжу, можно связать только 
1 основание, так как оно может стать «слишком толстым» для 

основания. 
В этом случае вы можете использовать фетровые глазки. 
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Тестовые экземпляры 
 

 

 

 

Примечание: некоторые из этих фото взяты из тестирования моего 
держателя очков «Коала», но я включила их, чтобы показать вам 
пример того, какую разницу могут иметь пряжа/плотность/размер 
крючка! 
 
 ПРЯЖА 

honey bunny by 
Hobbii 

 
КРЮЧОК 
4 мм 

 ПРЯЖА 
I love this yarn 

 
КРЮЧОК 
5 мм 

 

 

 
 

 

@cieralikestocrochet                                   @mygrandmothersstitch 
 
 
 ПРЯЖА 

red heart acrylic 

 
КРЮЧОК 
3,5 мм 

 ПРЯЖА 
big twist acrylic 

 
КРЮЧОК 
5,5 мм 

 
@debbiepainter_freshoffthehook             @froggarita 
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Сокращения 
 
СБН – столбик без накида 
КА – кольцо амигуруми 
ПР – прибавка 
УБ – убавка 
ССН – столбик с накидом 
ПСН – полустолбик с накидом 
С2Н – столбик с двумя накидами 
ВП – воздушная петля 
 
 
 

 Материалы
Крючок: 3,5 мм 
Пряжа средняя (4): 
• Loops & Threads Soft Classic Acrylic (бежевый) 
• Loops & Threads Soft Classic Acrylic (коричневый) 
• Loops & Threads Soft Classic Acrylic (черный) 
• Loops & Threads Soft Classic Acrylic (белый) 
Швейная игла 
Ножницы 
Безопасные глазки размером 10 мм 
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 Основание (сделать 2)
Пряжей бежевого цвета 
17 вп, начать со 2-й вп от крючка 
Р1: пр, 14 сбн, пр, по другой стороне  
цепочки: пр, 14 сбн, пр (36) 
Р2: 2 пр, 14 сбн, 4 пр, 14 сбн, 2 пр (44) 
Р3: (1 сбн, пр)x2, 15 сбн, (пр, 1 сбн)x3, пр, 15 сбн, пр, 1 сбн, пр (52) 
Р4: (2 сбн, пр)x2, 16 сбн, (пр, 2 сбн)x3, пр, 16 сбн, пр, 2 сбн, пр (60) 
Р5: 1 сбн, (пр, 1 сбн)x2, 1 сбн, пр, 18 сбн, пр, 2 сбн, (пр, 1 сбн)x2, пр, 2 сбн, пр, 
20 сбн, пр, 2 сбн, пр (70) 
Первую часть завершить. От второй части продолжим соединений с первой 
частью 

Измерить получившуюся основу! Она должна быть примерно 5 см на 15 см 
(или достаточно большой, чтобы вместить очки!) 

 

 
 

 

 

Вставить глаза в первую часть основания. 
Они должны быть размещены во 2-м ряду 
(на 1 ряд ниже центра), на расстоянии 
примерно 10 столбиков друг от друга. 

 
Соединить обе детали вместе по схеме Р6 (изнаночными сторонами внутрь). 

 
 
 
 
 
 
 
Начать соединение с 1-й частью примерно за 4 сбн до последнего столбика, где 

закончилась 1-я часть. 
Р6: 70 сбн (70) (по обеим частям) — не набивать! 
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Вязать по кругу 
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Р7: 4 сбн, уб, (10 сбн, уб)x2, 9 сбн, уб, (10 сбн, уб)x2, 5 сбн (64) 
Р8: ЗА ЗП 42 сбн, 15 сбн, ЗА ЗП 1 сбн (поместить маркер здесь), 6 сбн (64) 
Р9: [ЗА ЗП 5 сбн, уб, 4 сбн, 1 вп, (в один столбик псн, ссн), (в один столбик ссн, с2н, ссн), 
(в один столбик ссн, псн), 3 сбн, уб, 3 сбн, 1 вп, (в один столбик псн, ссн), (в один 
столбик ссн, с2н, ссн), (в один столбик ссн, псн), 3 сбн, уб, 8 сбн, уб+, 8 сбн, уб, 8 сбн (ЗА 
ЗП уб, 2 сбн) 
Сс в следующую петлю первого ряда. 
Закрепить и спрятать концы. 
 
 
 

 Нос
Пряжей белого цвета 
6 вп, начать со 2-й вп от крючка 
Р1: (пр, 1 сбн)x2, пр, продолжить по другой стороне  
цепочки: (пр, 1 сбн)x2, пр (16) 
Р2: 16 сбн (16)  
Р3: 8 уб (8) 
Закрепить, оставив длинный конец пряжи, протянуть  
этот конец через оставшиеся 8 петель, чтобы закрыть. 
 
Пришить нос к верхней части 9-го ряда основания спереди, по центру лица. 
 
Вышить детали носа черной пряжей.  
Я вышила на ширину 3 столбика 4 стежка, затем 1 стежок  
вниз по центру. 
Закрепить и спрятать концы пряжи внутри носа. 
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 Грива
 
Пряжей коричневого цвета 
 
Вытянуть петлю из столбика, помеченного маркером  
в 8-м ряду 
 
*1 сбн, 5 вп, 1 сбн в тот же столбик, 1 сбн, 4 вп, 1 сбн в тот же столбик] 
Повторить то же во все передние полупетли для гривы льва. 
 
Продолжайте вязать ЗА ПП 9-го ряда 
 
 

Повернуть, сс в последние 2 столбика  
 
 
 
 
         1 сбн ЗА ПП в ряду выше, 2 вп, 1 сбн в ту же петлю 
 
 
ЗА ПП Р9: *1 сбн, 2 вп, 1 сбн в ту же петлю+ – повторить вокруг всего ряда 
 
 

Сс в первые две петли, которые мы провязали в 8-м 
ряду, обрезать нить, закрепить и спрятать концы 
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 Последние стежки для надежности!
 
Цель этого последнего шага — закрепить основание и переднюю часть морды. 
 
Пряжей того же цвета, что и ваш держатель, сшить две части основания вместе. Я 
специально прошила вокруг 2-го ряда, так как это обеспечивает наибольшую 
надежность, чтобы глаза не смещались. 
 
Затем пришить переднюю часть морды к основанию (см. фото). Это поможет укрепить 
основание, чтобы оно не падало вперед под тяжестью носа. 
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Поздравляю! 

 
Держатель готов! 
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